



Co-funded by the
Europe for Citizens Programme
of the European Union



Európai Fesztivál Túskeváron-„Távol, vagy de mégis közel”

Helyszín: Túskevár

Dátum: 2015.07.31.-2015.08.02.

A projekt lehetővé tette, hogy sikeres legyen a találkozó. Túskevár község több mint 1000, a szlovákiai Bős 120, a romániai Nyárádremete 60 fővel vett részt.

1.nap

Európai Közösség előtt álló társadalmi és gazdasági kihívások- fórum

Témák:

a) Idősödő európai társadalmak és a bevándorlás ellensúlyozó hatásai

A bevándorlás hatásai, illetve a vonatkozó EU politikák várható változásai

b) Oktatás és foglalkoztatás

Az európai fiatalok képzési és munkavállalási lehetőségei és az azokat támogató európai programok (ERASMUS,EURES)

A képzett munkaerő hatása Európa jövőjére

c) Fejlesztési tervek a 2014-2020 költségvetési időszakban

A projekt partner települések fejlesztési tervei a nevezett időszakban

Bemutakozások után megvitattuk az adott témákat.

Bős és Nyárádremete polgármestere is egyetértett abban, hogy a felvetett témák mindennapos problémák, amiről beszélni kell, foglalkozni kell vele, mert minden európai közösséget érint.

A fejlesztési tervek mind a három részről nem csak fizikai, hanem szellemi területre is kiterjednek.

A prospektusok tartalmaztak az Európai Unió létrejöttéről, működéséről, oktatásról, politikáról, képzési, fejlesztésről szóló információs írásokat.

A civil szervezetek bemutatkoztak és ismertették, hogy hogyan lehet sikeresen együttműködni az önkormányzattal, amely javát szolgálja mindkét félnek és a közösségnek.

Túskevár településen tett séta egyértelműen tükrözte a vendégek számára, hogy az összefogás elengedhetetlen, amely nemcsak a jelen, hanem az utókor számára is fontos és követendő példa.

Nagyon sok ötlet hangzott el a falu fejlesztésére, amiből a közeljövőben szeretnénk megvalósítani néhányat.



Co-funded by the
Europe for Citizens Programme
of the European Union



2.nap

A Tüskevár egyik legfontosabb eseménye kiváló lehetőséget nyújtott a község és a testvértelepülések kultúrájának megismerésére.

A nagy létszámú részvétel hozzásegítette a tartalmas napot, hogy a kulturális párbeszéd maradandó élményt nyújtson.

A fogadó település és a meghívottak bemutatkozása után az idelátogatók bekapcsolódtak az egész napos falunapi programokba.

A Magyar Televízió az M1-es csatornáján a nap folyamán kétféle alkalommal számolt be az eseményekről és interjút készített a polgármesterrel és az alpolgármesterrel.

A tüskevári hagyományőrzéssel, a helyi gasztronómiával is megismerkedtek a résztvevők.

A Testvértelepülési szándéknyilatkozat aláírása ünnepélyes keretek között történt.

Minden résztvevő Tüskevár batyut kapott, amely tartalmazott az Európai Unióról szóló ismertetőket, Tüskevár könyvet, tollat, bögrét, képeslapot, kulcstartót.

Az eseményre az Országgyűlés képviselője, a Megyei Közgyűlés Elnöke, a Járási Hivatal Vezetője, közeleli szereplők és a pályázatot kezelő szervezet munkatársa is kapott meghívót.

A gazdag, színes programoknak köszönhetően sikerült mélyebben elsajátítani az összetartozás érzését.

A nap zárásaként mindenki felengedte az összetartozást jelképező lufit.

3.nap

Projektzáró

Közös munkareggelin kiértékeljük a tapasztalatainkat.

Mindenki hozzáadott a véleményével valami fontosat.

A vendég települések hozzászólásaiból kiderült, hogy legfőbb értéknek az összefogást tartják, egymás segítése, ami előreviszi a község fejlődését.

A prospektusok minden korosztály érdeklődését felkelték, az Európa sátor egész nap látogatott volt, amely tükrözte azt az üzenetet, amely minden korosztálynak szólt.

A közös élmények, beszélgetések hatására az Európai Unióról alkotott kép kiszélesedett, lehetőséget kaptak mind a helyi, mind a vendég résztvevők, hogy aktív részesei lehessenek a világra nyitott Európa építésében.

A kulturális sokszínűség gazdagítja Európa polgárságát.

A jövőben szeretnénk többször találkozni a testvértelepülésekkel és folytatni azt a munkát, amiből népeink csak profitálhatnak.